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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS NÉMET ÖNKORMÁNYZAT

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 1/2026. (II. 17.)

Készült: Győr  Megyei  Jogú  Város  Német  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2026. 
február 17-én 10:00 órára összehívott és 10:10 órakor megkezdett ülésén, a Német 
Önkormányzat hivatalos helyiségében (9021 Győr, Kazinczy u. 4.)

Meghívottak:                                                            Jelen vannak:
Ferenczi Tamás elnök                                                Ferenczi Tamás elnök
Ruisz Oszkár elnökhelyettes                                      Ruisz Oszkár képviselő 
Beszprémy Lászlóné képviselő                                  Beszprémy Lászlóné képviselő
Mogyoróssy Tamás képviselő                                   Mogyoróssy Tamás képviselő
Markóné Molnár Mariann képviselő                         -

Dr. Bakonyi Bernadett Győr Megyei Jogú Város jegyzője -

Jelen vannak továbbá:
Gróf Henrietta, nemzetiségi ügyintéző
Horváthné  Pápai  Judit,  Győr  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatala  Pénzügyi  és 
Gazdálkodási Csoport munkatársa.

Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy: 
Csibor-Németh  Angéla,  Győr  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatala  Jogi  és 
Önkormányzati Osztályának munkatársa  

Távolmaradását jelezte: Markóné Molnár Mariann képviselő
***

Ferenczi  Tamás  elnök: Kéri,  hogy  a  Képviselő-testület  tagjai  a  létszám  megállapítása 
érdekében kézfeltartással jelezzék jelenlétüket.  Megállapítja, hogy az ülésen 4 képviselő jelen 
van, tehát a testület határozatképes, az ülést megnyitja. 

***

A jegyzőkönyv hitelesítésére Ruisz Oszkár képviselőt javasolja megválasztani, és szavazásra 
bocsátja a javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek 
létszáma a  szavazás  során 4  fő  -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodó szavazattal  a  jegyzőkönyv 
hitelesítőjének Ruisz Oszkár képviselőt választotta meg, és az alábbi határozatot hozta: 

1/2026. (II. 17) GYÖNÖNK határozat

Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. február 17-i 
testületi üléséről készített jegyzőkönyv hitelesítésére Ruisz Oszkár képviselőt jelölte ki.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Ferenczi Tamás elnök: A jegyzőkönyv vezetésére Gróf Henriettát, a német ügyintézőt kéri 
fel.
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Tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  az  ülés  tervezett  napirendjét  a  kiküldött  meghívó 
tartalmazza. 

Javasolja  12.  napirendi  pontként  napirendre  venni  a  „Beszámoló  a  Győr-Moson-Sopron 
vármegyei német nemzetiségi kórusok kimlei találkozójáról” című előterjesztést, mely az ülés 
előtt került kiosztásra és előterjesztője a nemzetiségi önkormányzat elnöke.

Javasolja  13.  napirendi  pontként  szóbeli  előterjesztésként  napirendre  venni  a  „Javaslat  a 
2026.  évi  „Ungarndeutscher  Salon”  Német  Nemzetiségi  Szakmai  Napok  jóváhagyására” 
című  előterjesztést,  mely  az  ülés  előtt  került  kiosztásra  és  előterjesztője  a  nemzetiségi 
önkormányzat elnöke.

Kérdezi,  hogy  van-e  valakinek  kérdése,  hozzászólása,  javaslata  a  módosított  napirenddel 
kapcsolatban? 
Mivel észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja a módosítás szerinti napirendet. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 4 fő - 4 igen, 0 
nem, 0 tartózkodó szavazattal a módosított napirendet elfogadta, és az alábbi határozatot 
hozta:

2/2026. (II. 17) GYÖNÖNK határozat

Győr  Megyei  Jogú  Város  Német  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  alábbiak  szerint 
fogadja el a 2026. február 17-i ülésének napirendjét:

Napirend:

1. Javaslat az elnök felhatalmazására az évközbeni előirányzat átcsoportosítás és 
módosítás végrehajtására
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

2. Tájékoztató a Képviselő-testület által az elnökre átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

3. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat 2026. évi 
költségvetésének elfogadására
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

4. Tájékoztató a 8/30/11/2025. NÖE számú határozatról (Nyilatkozat a GYMJV 
Önkormányzata Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálata 
tárgyában)
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

5. Beszámoló a 2025. évi adventi rendezvénysorozatról
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

6. Javaslat a belső ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok ellátására
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

7. Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Brunszvik Teréz Német 
Nyelvi és Nemzetiségi Óvodával
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Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

8. Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Kovács Margit Német 
Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskolával
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

9. Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Győr Megyei Jogú Város 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatával
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

10. Tájékoztatás iskolai felvételi körzetek meghatározásával kapcsolatos egyetértési 
jog gyakorlásáról
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

 
11. Javaslat a Frauentag – Nőnapi rendezvény megtartására

Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

12. Beszámoló a Győr-Moson-Sopron vármegyei német nemzetiségi kórusok kimlei 
találkozójáról (Ülés előtt került kiosztásra)
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

13. Javaslat a 2026. évi „Ungarndeutscher Salon” Német Nemzetiségi Szakmai 
Napok jóváhagyására (Szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Ferenczi Tamás János elnök

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

*****
1.NAPIRENDI PONT

Javaslat az elnök felhatalmazására az évközbeni előirányzat átcsoportosítás és 
módosítás végrehajtására

 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi  Tamás  elnök: Kérdezi  képviselőtársait,  van-e  kérdés,  illetve  hozzászólás  a 
napirendi ponttal kapcsolatban.
Mivel  a  képviselők  részéről  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

3/2026. (II. 17) GYÖNÖNK határozat

1. Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Ferenczi 
Tamás János elnököt, hogy a Német Önkormányzat 2026. évi költségvetésének végrehajtása 
során

 a bevételi/kiadási előirányzatokban a gazdálkodással összefüggő – szükséges, indokolt 
– előirányzat átcsoportosításokat hajtson végre,
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 gondoskodjon a tényleges kötelezettségvállalásokhoz, kifizetésekhez igazodó kiadási 

főcsoportok  közötti  és/vagy  azokon  belüli  előirányzat  átcsoportosításokról.  A  rá 
átruházott hatáskörében a végrehajtott előirányzat átcsoportosításról határozatot hoz.

2. Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Ferenczi 
Tamás János elnököt, hogy a Német Önkormányzat 2026. évi költségvetésében megjelenő 
bevételi  és  kiadási  előirányzatok főösszegében előirányzat  módosítást  hajtson végre.  A rá 
ruházott hatáskörében a végrehajtott előirányzat módosításáról határozatot hoz.

3.  A  Képviselő-testület  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  soron  következő  testületi  ülésen 
tájékoztatást  nyújtson  a  Nemzetiségi  Önkormányzat  költségvetésében  bekövetkezett 
előirányzat átcsoportosításokról és előirányzat módosításokról.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

 (A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

****

2.NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a Képviselő-testület által az elnökre átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről

 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi  Tamás  elnök: Kérdezi  képviselőtársait,  van-e  kérdés,  illetve  hozzászólás  a 
napirendi ponttal kapcsolatban.
Mivel  a  képviselők  részéről  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

4/2026. (II. 17) GYÖNÖNK határozat

Győr  Megyei  Jogú  Város  Német  Önkormányzat  képviselő-testülete  elfogadja  az  1.  sz. 
melléklet szerinti, az elnök által átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót.

 (A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

*****
3. NAPIRENDI PONT

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 
elfogadására

 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi  Tamás elnök: Tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy 10 évvel  ezelőtt  a  nemzetiségi 
önkormányzat költségvetése 11 millió forint volt, majd 5 millió forintra csökkent az összege. 
Borkai  Zsolt  polgármestersége alatt  felemelték a  költségvetés  összegét  és  külön pályázati 
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lehetőséget alakítottak ki. Dézsi Csaba András Polgármester Úr idején 3 millió forintra nőtt az 
összeg és a Német Önkormányzat kiegészítést kapott.
Pintér Bence Polgármester Úr elfogadta az 5 millió forint összegű költségvetés igényt. Az 
összeghez még hozzájön az állami működési támogatás, amelynek összege 1.352.000, - Ft és 
a  feladatalapú  támogatás,  amit  két  évre  nyújtanak.  A  Bethlen  Gábor  Alapkezelő  Zrt. 
pályázatain is részt vett a Német Önkormányzat, ennek eredményét még várják.

Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban.
Mivel  a  képviselők  részéről  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

5/2026. (II. 17.) GYÖNÖNK határozat

1.)  Győr  Megyei  Jogú  Város  Német  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  2026.  évi 
költségvetését 

6.352.000,- Ft Költségvetési bevétellel
6.352.000,- Ft Költségvetési kiadással

0,- Ft Költségvetési hiánnyal

állapítja meg.

2.)  A  Képviselő-testület  összes  bevételét  forrásonként,  összes  kiadását  jogcímenként, 
működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat elkülönítetten, együttesen 
egyensúlyban jelen határozat 1. melléklete alapján határozza meg.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

*****
4.NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a 8/30/11/2025. NÖE számú határozatról (Nyilatkozat a GYMJV 
Önkormányzata Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálata 

tárgyában)
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi  Tamás  elnök: Kérdezi  képviselőtársait,  van-e  kérdés,  illetve  hozzászólás  a 
napirendi ponttal kapcsolatban.

Mogyoróssy Tamás: Kéri a napirendi pont rövid ismertetését.

Csibor-Németh Angéla:  Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a szociális szolgáltatástervezési 
koncepció lényege, hogy feltérképezi egy település szociális helyzetét, meghatározza, milyen 
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szociális szolgáltatásokra van szükség (pl. idősgondozás, családsegítés, gyermekjóléti szolgál-
tatások), kijelöli a fejlesztési irányokat és hosszú távú tervet ad arra, hogyan biztosítsák eze-
ket a szolgáltatásokat.

Ferenczi Tamás elnök: Megköszöni a tájékoztatást.  Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, 
illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban.
Mivel  a  képviselők  részéről  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

6/2026. (II. 17.) GYÖNÖNK határozat

A Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az elnök 
által  hozott,  GYMJV  Önkormányzata  Szociális  Szolgáltatástervezési  Koncepciójának 
felülvizsgálata tárgyában született 8/30/11/2025. NÖE határozatról szóló tájékoztatót, és ezzel 
a döntésért való felelősséget viseli.

*****
5. NAPIRENDI PONT

Beszámoló a 2025. évi adventi rendezvénysorozatról
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi Tamás elnök: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a rendezvény a tavalyi évben is si-
kert aratott, teltház volt és a visszajelzések alapján nagyon tetszik mindenkinek.
Hatalmas dolog, hogy a Német Önkormányzat minden évben megtarthatja az adventet a győri 
Bazilikában.

Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?
Mivel  a  képviselők  részéről  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

7/2026. (II. 17.) GYÖNÖNK határozat

Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a beszámolót a 
2025. évi adventi rendezvénysorozatról.

****
6.NAPIRENDI PONT

Javaslat a belső ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok ellátására
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi  Tamás  elnök: Kérdezi  képviselőtársait,  van-e  kérdés,  illetve  hozzászólás  a 
napirendi ponttal kapcsolatban?

Mivel  a  képviselők  részéről  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 
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A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

8/2026. (II. 17.) GYÖNÖNK határozat

Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzata képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól 
szóló  2011.  évi  CLXXIX.  törvény  80.  §  (3)  bekezdés  d)  pontjában  meghatározott  belső 
ellenőrzési feladatokat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által kívánja ellátni.

Felelős: elnök
Határidő: 2026. március 31.

*****
7.NAPIRENDI PONT

Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Brunszvik Teréz Német Nyelvi 
és Nemzetiségi Óvodával

 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi  Tamás  elnök: Kérdezi  képviselőtársait,  van-e  kérdés,  illetve  hozzászólás  a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel a képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott 
el, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

9/2026. (II. 17.) GYÖNÖNK határozat

1. Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési 
megállapodást köt a Brunszvik Teréz Német Nemzetiségi Óvodával az 1. sz. melléklet 
szerinti tartalommal. 

2. A  Képviselő-testület  felhatalmazza  az  elnököt  az  együttműködési  megállapodás 
aláírására.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

*****
8.NAPIRENDI PONT

Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Kovács Margit Német 
Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskolával

 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi  Tamás  elnök: Kérdezi  képviselőtársait,  van-e  kérdés,  illetve  hozzászólás  a 
napirendi ponttal kapcsolatban?
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Mivel  a  képviselők  részéről  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

10/2026. (II. 17.) GYÖNÖNK határozat

1.  Győr  Megyei  Jogú  Város  Német  Önkormányzat  Képviselő-testülete  együttműködési 
megállapodást köt a Győri Kovács Margit Német Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola, 
Alapfokú  Művészeti  Iskola,  Iparművészeti  Szakgimnázium,  Technikum  és 
Szakközépiskolával az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)
*****

9.NAPIRENDI PONT

Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Győr Megyei Jogú Város 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatával

 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi Tamás elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az Ukrán Önkormányzat 
elnöke  levélben  kereste  fel  és  kérte  a  két  önkormányzat  közös  együttműködését.  Kéri  a 
Képviselő-testület tagjait az együttműködés megvitatására.

A  Képviselő-testület  közös  döntése  alapján,  úgy  határoztak,  hogy  a  napirendi  pont 
megszavazását elhalasztják.

Ferenczi  Tamás  elnök: A  Képviselő-testületi  javaslatára  a  napirendi  pont  megvitatását 
elnapolja.

*****
10.NAPIRENDI PONT

Tájékoztatás iskolai felvételi körzetek meghatározásával kapcsolatos egyetértési jog 
gyakorlásáról 

 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi  Tamás  elnök: Kérdezi  képviselőtársait,  van-e  kérdés,  illetve  hozzászólás  a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel a képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott 
el, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
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11/2026. (II. 17.) GYÖNÖNK határozat

Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a beszámolót a 
2026/27. tanévre vonatkozó tervezet egyetértéséről.

*****
11.NAPIRENDI PONT

Javaslat a Frauentag – Nőnapi rendezvény megtartására
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi Tamás elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy idén március elején kerül 
megrendezésre  a  Nőnap.  Felkéri  Mogyoróssy  Tamás  képviselőt,  hogy  a  rendezvényen 
köszöntse fel a hölgyeket. A nőknek ajándékkal készülnek, a résztvevőket vacsora várja.

Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?
Mivel  a  képviselők  részéről  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő -  4  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

12/2026. (II. 17.) GYÖNÖNK határozat

Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Frauentag – 
Nőnapi rendezvény megtartásához a NEMZ-MŰK-26-0998. számú Támogatói Okirat terhére 
elszámolva.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

*****
12.NAPIRENDI PONT

Beszámoló a Győr-Moson-Sopron vármegyei német nemzetiségi kórusok kimlei 
találkozójáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Ferenczi  Tamás elnök: Felkéri  Mogyoróssy  Tamás képviselőt  számoljon  be  a  napirendi 
pontról.

Mogyoróssy Tamás: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2025. november 08-án ismét 
megrendezésre  került  a  Győr-Moson-Sopron  vármegyei  német  nemzetiségi  kórusok 
találkozója  Kimlén.  Külön  szeretné  megköszönni,  az  Egyesület  vezetőjének,  Háromszéki 
Katalinnak  a  buszbérlés  elintézését.  15  kórus  lépett  fel  a  rendezvényen,  köztük  a 
Heimatklänge  Chor  Kruch-Karsai  Klára  vezetésével  és  zongorakíséretével,  voltak  közös 
produkciók. Wild Róbert megyei koordinátor is énekelt. Mindenki jól érezte magát, tánccal 
zárult az esemény.

Ferenczi Tamás elnök: Megköszöni a beszámolót. Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, il-
letve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?




